

Вопрос - Правда ли, что Нетурей Карта Интэрнашионал поддерживает установление палестинского суверенитета над всей Святой Землёй ?

Ответ - Наш ответ - безусловно, да. Но, вместе с этим, хотелось бы прояснить некоторые детали. Мы антисионистская, ортодоксальная организация. Наши разногласия с сионизмом относятся ко многим аспектам.

- 1) Во-первых, как идеология, сионизм есть трансформация иудаизма из религии и духовности, в национализм и материализм.
- 2) Во-вторых, на сионизме лежит тяжкий грех аморального отношения к палестинскому народу.
- 3) В-третьих, Вс-вышний ясно дал нам понять, что нам запрещено создавать собственное государство, пока мы находимся в Изгнании согласно Б-жьему Указу.
- 4) В-четвёртых, создание государства в Палестине снимает с еврейского народа Б-жественное Наказание в виде Изгнания и направленно на исправление этого духовного положения чисто материальными способами.
- 5) В-пятых, большинство своих сил сионизм затратил на искоренение традиционного иудаизма.

Вопрос - Чего вы хотите ?

Ответ - Мы требуем, без всяких компромиссов, мирную ликвидацию государства "Израиль". Насчёт того, останутся ли евреи в Палестине и в каком количестве они там останутся при окончании процесса - всё зависит от решения палестинского народа и его лидеров.

Вопрос - А вы не боитесь того, что случиться с евреями в Святой Земле ?

Ответ - На самом деле, нас больше волнует нынешняя ситуация. После 60 лет бесконечных войн, террора, кровопролития и жертв среди гражданского населения с обеих сторон, нет и намёка на какое-нибудь решение конфликта. Израильские политические силы, как правые так и левые, не смогли стабилизировать ситуацию. Мы предлагаем альтернативное решение для этого несомненно трагического эксперимента.

Вопрос - А не имеют ли евреи право на собственное государство, как другие народы ?



Ответ - Не один, преданный своей вере еврей, за все 1900 лет Изгнания, не верил в то, что мы должны добиваться собственной независимости военными методами. Вместо этого, мы верим что в Конце Дней, когда Создатель решит избавить всё человечество, оно объединится вместе, чтобы служить Ему. Больше никто не будет никого преследовать и угнетать. Это будет

время всемирного братства и его центром будет Святая Земля. До этого дня у еврейского народа есть особая миссия в Изгнании.

Вопрос - И какова же она ?

Ответ - Принять Изгнание с любовью.

И, словом и делом, тихо и непринужденно вести себя как эталоны морали и духовности. И ещё, в общих чертах, служить Творцу посредством изучения Торы, молитв и добрых поступков.

Вопрос - Как вы относитесь к палестинцам ?

Ответ - Они жертвы моральной слепоты сионистского движения и его упрямого отказа принять за факт существование другого народа, отличного от них.



Рамалла

Эмир Катара

Шейх Аль-Карадауи

Нью-Йорк

Лондон

Берлин

Бостон

Газа

Иерусалим

Палестинский народ имеет полное право на самоопределение. И они имеют полное право на компенсацию за ущерб, нанесённый их имуществу за последние десятки лет.

Вопрос - Какие усилия вы прикладываете ради достижения этой цели ?

Ответ - С Б-жьей Помощью, мы время от времени публикуем заявления в поддержку палестинского народа. Мы присоединились к движению солидарности с палестинским народом и протестуем против репрессий. Мы пытаемся присутствовать на дискуссиях в еврейском и в мусульманских средах, чтобы многовековая антисионистская традиция еврейства Торы не была забыта. С Б-жьей Помощью, мы надеемся, что в скором будущем, истинный путь Торы, вновь как и прежде, восторжествует.

Вопрос - Что вы думаете насчёт усилий в мирном процессе, таких как встреча в Осло, Аннаполисе и программе "Дорожная Карта" ?

Ответ - любое проявление солидарности со страданием палестинского народа это маленькая победа и свидетельство наличия морали и совести, что есть у каждого еврея. Но всё же, все эти планы, хоть и имея под собой благие намерения обречены на неудачу. Евреям запрещено суверенно править над Святой Землёй. Евреи должны всегда стремиться к миру и им запрещено угнетать другие народы. И поэтому они должны передать все права правления Святой Землёй палестинцам и освободить всю Палестину. Сионистское предприятие Небесами обречено на моральный и практический провал.



Рамалла



Эмир Катара



Шейх Аль-Карадауи



Нью-Йорк



Лондон



Берлин



Бостон



Газа



Иерусалим

Вопрос - Как должны относиться евреи к исламскому миру ?

Ответ - Евреи обязаны вести себя честно и этично по отношению к другим народам. Сионизм заставил многих евреев согласится на акты агрессии против палестинского народа. Поэтому, на всех евреях лежит ответственность по стабилизации ситуации, путём поиска мира, компромисса и взаимного диалога с палестинским народом и исламской нацией. Это один из величайших духовных экзаменов в истории еврейского народа - налаживание добрых и моральных отношений со своими мусульманскими братьями.

Вопрос - Имеет ли ваша программа, какой-нибудь шанс на применение с практической точки зрения ?

Ответ - Во-первых, миром руководит Вс-вышний, Он может всё. Свобода и справедливость в конце концов восторжествуют. Во-вторых, евреи во всём мире устали от сионизма и просыпаются от иллюзий насчёт "Израиля". Многие начинают понимать, что следовать сионизму, значит идти от одной жертвы к другой. Они ищут другое решение. Наш путь это древний путь традиционного иудаизма кажется им более подходящим и мы надеемся что

в скором будущем, С Б-жьей Помощью, настанет то день, ради которого мы молимся - невинная кровь, будь то кровь евреев или арабов больше не будет проливаться. Мы жаждем прихода того дня, когда многие поймут, что настоящий путь к миру лежит в возвращении евреев к своей миссии в Изгнании, непреложному служению Б-гу и посвящению целостности, морали и честности. Мы ждём дня, о котором сказано в нашей молитве : " Все народы будут служить Тебе вместе, одним сердцем." и в Псалмах (102:23) : "Цари и народы соберутся вместе служить Вс-вышнему." Да будет так в скором будущем. Амен.

НКИ это организация без получения прибыли, целью которой является выражение взглядов антисионистских религиозных евреев во всём мире, которые решительно осуждают государство "Израиль" и его действия. Представители НКИ ездят по всему миру и выступают на демонстрациях и конференциях на тему "Иудаизм против сионизма". Они свободны для выступлений на кампусах университетов и дачи интервью для прессы, на радио и телевидении.

Нетурей Карта Интэрнашионал

Евреи против сионизма

הנצרת קרטה אנטישמיות נאכ' נאכ'



Палестинский Вопрос

Мнение ортодоксальных антисионистских евреев.



Вопросы и Ответы

Нетурей Карта Интэрнашионал

Евреи против сионизма

הנצרת קרטה אנטישמיות נאכ' נאכ'

P.O.B. 1316 Monsey,
New York 10952

Tel: (914) 262-8342 (USA)

Fax: (845) 371-4291

Europe Tel/Fax:
+44-20-8442-9398

E-Mail: info@nkusa.org

www.nkusa.org



Neturei Karta International



NetureiKarta



Neturei Karta



Washington

Лагерь Сабра и Шатила

Монреаль



20/05/2011. Протест против приезда Нетанияху в Белый Дом. Вашингтон.